



Održana međunarodna konferencija „Myths of Tourism“

Na Sveučilištu u Zadru u organizaciji Katedre za turizam Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Odjela za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru od 9. do 12. svibnja održana je međunarodna znanstvena konferencija „Myths of Tourism“.

Cilj ove konferencije bio je otvoriti multidisciplinarna pitanja vezana za turizam, koja će ujedno pobuditi znatiželju i potaknuti raspravu, kako u znanstvenoj tako i u stručnoj javnosti. U ostvarenju tog cilja pomogli su neki od najvećih znanstvenika današnjice koji se bave problematikom turizma, a koji su svojim predavanjima i izlaganjima odlučili preispitati različite mitove o turizmu.



U sklopu konferencije održana su brojna plenarna predavanja i 8 paralelnih sesija na kojima je prezentirano 40-ak radova. Plenarna predavanja održali su profesor Julio Aramberri (The Hoa Sen University, Vijetnam), profesor William C. Gartner (University of Minnesota, SAD), profesor Bob McKercher (The Hong Kong Polytechnic University, Kina), profesor Graham Dann (The Finnmark University College, Norveška), profesor Boris Vukonić (Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska), profesor Chris Cooper (The Oxford Brookes University, Velika Britanija). Također, na konferenciji je sudjelovao profesor emeritus Erik Cohen (The Hebrew University of Jerusalem, Izrael), jedan od najcitatiranih znanstvenika u području sociologije turizma u svijetu te profesor Larry Dwyer (The University of New South Wales, Australija), predsjednik Svjetske turističke akademije. Konferencija je imala velik međunarodni odjek, a u domaćim je okvirima bila jako dobro medijski popraćena. Uz brojne znanstvenike, konferenciji je nazočilo i preko stotinu studenata sa svih kontinenata koji su sudjelovali u projektu ITHAS 2013.

Veliki interes studenata za ITHAS 2013.

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu po osmi put bio je domaćin i organizator međunarodnog studijskog putovanja studenata turizma **ITHAS – International Tourism & Hospitality Academy at Sea, 2013**. Ovaj jedinstveni projekt edukacije studenata smjera turizam u svijetu pod vodstvom prof. dr. sc. Nevenke Čavlek odvijao se od 4. do 11. svibnja na ruti: Makarska – Ploče – dolina Neretve – Međugorje – Mostar – Brač – Vodice – Zadar – Trogir. Tema ovogodišnjeg ITHAS-a bila je „Special Interest Tourism“, a ruta na kojoj se odvijao tematski je pratila sadržaj predavanja i radionica u kojima su sudjelovali studenti.

U projektu je sudjelovalo čak 108 studenata i profesora iz 26 zemalja (Australije, Finske, Hrvatske, Kanade, Njemačke, SAD-a, Vijetnama, Izraela, Slovenije, Švedske, Japana, Bugarske, Slovačke, Nizozemske, Francuske, Velike Britanije, Ukrajine, Tanzanije, Jamajke, Irske, Češke, Rusije, Bjelorusije, Indonezije, Portugala i Španjolske).

Kroz posebnosti ovako organiziranog putovanja, obilaskom različitih destinacija, upoznavanjem s brojnim stručnjacima iz područja turizma i predavanjima renomiranih profesora iz cijelog svijeta studenti su imali priliku steći nove kontakte, znanja i iskustva koja će im biti od velike koristi u budućem radu u turizmu.



ITHAS • International Tourism
& Hospitality Academy at Sea

**ITHAS iz godine u godinu bilježi
sve veći interes studenata**



Među predavačima su bili: Julio Aramberri, Hoa Sen University, Vietnam; Charles Arcodia, Griffith Business School, Griffith University, Australia; Erik Cohen, The Hebrew University of Jerusalem, Israel; Larry Dwyer, Australian School of Business, University of New South Wales, Australia; Patricia East i Burkhard von Freyberg, University of Applied Sciences, Munich, Germany; William C. Gartner, Minnesota University, USA; Rick Perdue, Pamplin College of Business, Virginia Tech, USA.

Spomenutim aktivnostima postignute su i glavne ideje vodilje ovog projekta: omogućiti studentima da značajno unaprijede do sada stečena znanja, učenjem na stvarnim primjerima iz prakse u cjelovitom procesu odvijanja turističke aktivnosti; da u kulturnoj razmjeni internacionalnih programa edukacije prođu dodatni intenzivni edukacijski program seminarske nastave pod vodstvom renomiranih profesora teorije turizma; izložiti studente međunarodnoj akademskoj atmosferi i omogućiti im da svoja znanja usporede sa znanjima studenata s drugih sveučilišta; potaknuti ih da se natječu u prezentiranju svoje zemlje i njihovih turističkih potencijala; sudjelovanje u team buildingu u međunarodnom okruženju te promocija hrvatskog turizma i hrvatskog turističkog proizvoda na svjetskoj razini.

Partnerske institucije na projektu su: JAMK University of Applied Sciences, Finska, Munich University of Applied Sciences, Department of Tourism, Njemačka i Sveučilište u Ljubljani, Ekonomski fakultet, Slovenija.

Održani 14. Dani Europske unije – „28. zvjezdica Europe“

Ususret ulasku Hrvatske u Europsku uniju, studenti Hrvatske studentske asocijacije (HSA) po 14. put, 6. i 7. svibnja, na zagrebačkom Ekonomskom fakultetu organizirali su projekt „Dani EU“. Tema ovogodišnjeg projekta bila je „28. zvjezdica Europe“, a provodi se u suradnji s Ministarstvom vanjskih i europskih poslova.

Svečano otvorenje započelo je uvodnim govorom Svena Staničića iz HSA, a zatim su se okupljenima obratili prof. dr. sc. Lajoš Žager, prodekan za poslijediplomske studije i doktorate, prof. dr. sc. Vesna Pusić, prva potpredsjednica Vlade i ministrica vanjskih i europskih poslova, Paul Vandoren, šef Delegacije Europske unije u RH te ministri prof. dr. sc. Mirando Mrsić (Ministarstvo rada i mirovinskog sustava) i prof. dr. sc. Rajko Ostojić (Ministarstvo zdravlja).

Ministrica Pusić tom prilikom poručila je studentima: „Studirajte brzo, diplomirajte hitno i dođite raditi jer nam trebaju ljudi koji će znati i moći formulirati naše projekte, politike i stavove s kojima ćemo nastupati prema europskim institucijama.“

Svečanom otvorenju prisustvovali su brojni uvaženi gosti među kojima i brojni predstavnici veleposlanstava - Nj.e. g. Pëllumb Qazimi, veleposlanik Albanije, Nj.e.gđa. Nancy Rossignol, izvanredna i opunomoćena veleposlanica Belgije, Bohuslav Zavadil, prvi tajnik i ekonomski savjetnik Češke, Jasna Bas, ataše za znanstvenu i sveučilišnu suradnju Francuske, Luca Laudiero, prvi tajnik Italije, zatim Davor Bernardić, predsjednik Gradske skupštine, zastupnici europskog parlamenta Oleg Valjalo, Margareta Mađerić i Andrija Mikulić.

U dva dana održavanja projekta, osim već tradicionalnih prezentacija o stipendijama u zemljama Europske unije, održana su i predavanja koja su ponajviše bila bazirana na hrvatsko članstvo u EU i promjenama koje nas čekaju ulaskom u tu nadnacionalnu zajednicu europskih država. Predavanja su održali renomirani predavači kao što su prof.dr.sc. Ljubo Jurčić, doc.dr.sc. Hrvoje Špehar, Tamara Tafr (MVEP), Ana Nahod (Agencija za mobilnost i programe EU), Ružica Babić (Talijanski institut za kulturu) i Mareika Layer (Njemačka služba za razmjenu studenata i znanstvenika, DAAD).



Osnovna svrha projekta „Dani EU“ je probuditi svijest studenata i potaknuti ih na samostalno i kritično razmišljanje o brojnim mogućnostima koje nam se otvaraju pristupanjem Europskoj uniji.



Održana međunarodna znanstvena konferencija "Legal and Economic Aspects of Corporate Governance - Market Transparency and Disclosure in Private and Public Companies"

U organizaciji Jean Monnet Chair/Katedre za pravo Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Pravosudne Akademije 3. svibnja održana je međunarodna znanstvena konferencija **2nd International Conference "Legal and Economic Aspects of Corporate Governance - Market Transparency and Disclosure in Private and Public Companies"**.

Prof.dr.sc. Hana Horak okupila je brojne govornike te sudionike iz zemlje i inozemstva koji se bave proučavanjem materije korporativnog upravljanja te veći broj studenata Ekonomskog fakulteta. Konferencija je organizirana pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ive Josipovića, a u ime Fakulteta na otvorenju konferencije sudionicima se obratio prof.dr.sc. Jurica Pavičić, prodekan za znanstveno-istraživački rad i administraciju.



Svrha i cilj održavanja konferencije jest doprinijeti razvoju i implementaciji korporativnog upravljanja posebice u Hrvatskoj, razmotriti pitanja transparentnosti poslovanja i objavljivanja podataka o društvima kapitala u svrhu jačanja investicijske klime i izgradnje pravilne tržišne infrastrukture za djelovanje društava kapitala na domaćem i jedinstvenom tržištu EU. Pored toga, transparentnost poslovanja i objavljivanje podataka o društvu omogućuju prijevorno i koruptivno postupanje te su u uskoj svezi s revizorskim propisima i praksom. Uspješno korporativno upravljanje u javnom sektoru, odnosno u društvima u kojima država ima svoje udjele je bitan preduvjet za stvaranje konkurentnog gospodarstva.

Na EFZG-u održan Free Market Road Show

Na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 29. svibnja održan je **Free Market Road Show**. Riječ je o međunarodnoj konferenciji koju organizira The Austrian Economics Center u kooperaciji s 40 udruga i fakulteta. U Zagrebu suorganizator konferencije je Financijski klub. Tema ovogodišnjeg Free Market Road Showa je: "To Save or Not to Save: Will austerity programs alone save Europe?".



Konferencija se održala u obliku tri panel rasprave na kojima su sudjelovati profesori i poduzetnici iz SAD-a, Velike Britanije i Hrvatske, među kojima i dr. Stephen Bartulica, Centar za obnovu kulture, Andrea Ikić-Böhm, austrijska veleposlanica u RH, Barbara Kolm, direktor Hayek Institute, dr. Mirando Mrsić, ministar rada i mirovinskog sustava, dr. Robin Harris, engleski povijesničar i novinar, John Fund, Wall Street Journal, dr. Ante Babić, Centar za međunarodni razvoj, dr. Ed Stringham, Fayetteville State University, dr. Ben Powell, Texas Tech University, doc.dr.sc. Tomislav Baković i doc.dr.sc. Domagoj Hruška s Ekonomskog fakulteta Zagreb, zatim Terry Anker, Anker Consulting Group i Hrvoje Bujas, IT poduzetnik.

Road Show započeo je 7. svibnja u Tbilisiju (Gruzija), a zadnje tri postaje su Paris, Madrid i Estoril (mjesto u blizini Lisabona) gdje konferencija završava 27. lipnja. Od osnutka na projektu je sudjelovalo više od 1.800 sudionika uz više od sto govornika diljem svijeta.

Održana studentska konferencija Student investitor 2013.

Na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu u organizaciji udruge Financijski klub 9. svibnja održana je studentska investitorska konferencija **Student investitor 2013**. Riječ je o investitorskoj konferenciji koja se dosadašnjih godina održavala pod nazivom Primarno tržište no ove godine je organizator odlučio promijeniti naziv u Student investitor i na taj način je još više usmjeriti ciljnoj skupini - studentima s afinitetom za financijama i investiranjem.

Tema ovogodišnjeg izdanja bila je „Nova era domaćeg financijskog tržišta“ usmjerena na ulazak Hrvatske u Europsku uniju i utjecaj na domaće financijsko tržište. Konferenciju je otvorila prof. dr. sc. Lidija Dedi s Katedre za ekonomiku poduzeća koja je kratkim predavanjem prikazala razvoj domaćeg tržišta kapitala kroz povijest kao i razvoj kolegija koji pokrivaju to područje na našem fakultetu.

Student investitor 2013. prilika je za uspostavljanje snažnijih veza između studenata i njihovih potencijalnih poslodavaca te razvoj suradnje između studenata i financijskih institucija, što znači da se na ovaj način poslovnim subjektima iz financijske industrije olakšava identifikacija i regrutacija najkvalitetnijih kadrova za njihovu djelatnost.

Da raste interes studenata za područje investiranja potvrdilo je preko 70 studenata koji su prisustvovali konferenciji te u odličnoj atmosferi i uz brojna pitanja uspješno parirali stručnjacima iz prakse među kojima su bili i Ivan Kurtović, izvršni direktor InterCapitala, Stjepko Čičak, član Uprave Središnjeg klimničkog depozitarnog društva, Iva Galić, direktorica odjela tržišta na Zagrebačkoj burzi, Lidija Gamulin, direktorica komunikacija u InterCapitalu, Danijel Delač direktor institucional deska u InterCapitalu, Nenad Bakić, osnivač i vlasnik agencije Selectio, aktivni investitor na ZSE te Sven Sambunjak, urednik portala srebrozlat.com.

Disertacija dr. sc. Bojana Morića Milovanovića među 10 najboljih doktorskih disertacija

U sklopu EDAMBA Thesis Competitiona 2013 i jako konkurenciji od 67 sveučilišta iz 25 zemalja, doktorska disertacija dr. sc. Bojana Morića Milovanovića pod nazivom „Utjecaj strateškog umrežavanja na poduzetničku orijentaciju i poslovnu uspješnost malih i srednjih poduzeća“ ocjenjena je kao vrijedno znanstveno djelo te je uvrštena u 10 najboljih disertacija na ovogodišnjem natjecanju. Nagrađena disertacija izrađena je pod mentorstvom prof. dr. sc. Marka Kolakovića, a sažetak disertacije bit će objavljen u EDAMBA Journal-u 2013. Navedeno natjecanje organizira Europsko udruženje doktorskih studija (EDAMBA) koje svake godine nagrađuje najbolje doktorske disertacije iz područja ekonomije i poslovne ekonomije.

Doc. dr. sc. Blaženka Knežević održala predavanje na Vilnius Gediminas Technical Universityju

U sklopu Erasmus razmjene nastavnika doc. dr. sc. Blaženka Knežević s Katedre za trgovinu od 13. do 17. svibnja boravila je na Vilnius Gediminas Technical Universityju gdje je održala šest sati predavanja na temu: „Opportunities and Threats of Retail Internationalization“ pred studentima preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Poslovne ekonomije. Tom prilikom susrela se s doc. dr. sc. Jelenom Stankevičiene, dekanicom Fakulteta Poslovnog Upravljanja Vilnius Gediminas Tehnical Universityja, a dogovorena je i daljnja suradnja na zajedničkim istraživanjima.



Studenti EFZG-a na studijskom putovanju u Londonu i Beču

Studenti Master In Managerial Informatics (MMI) studija predvođeni prof.dr.sc. Mariom Spremićem, voditeljem BDIB i MMI studija, prof.dr.sc. Velimirom Srićom i dr.sc. Božidarom Jakovićem od 9. do 12. svibnja posjetili su London Tech City i Sveučilište u Readingu. Cilj posjete je bio uspostaviti međunarodnu suradnju i razmjenu studenata. Tom prilikom studenti su se susreli s brojnim poduzetnicima, studentima i stručnjacima iz područja IT-a te se upoznali s najnovijim informatičkim tehnologijama. Tijekom boravka u Londonu studenti su posjetili i londonski kampus, zatim Enterprise Centre koji se nalazi u sklopu Sveučilišta u Readingu, a prezentirani su im i planovi za znanstveni park koji će se uspostaviti unutar navedenog Sveučilišta kao i poslijediplomski i doktorski studiji koje nude stranim studentima.



Druga grupa studenata sa BDIB studija te diplomskog studija Menadžerske informatike (na hrvatskom i na engleskom jeziku), u pratnji doc. dr. sc. Blaženke Knežević i dr. sc. Božidara Jakovića, krajem travnja bila je na studijskom putovanju u Beču s ciljem upoznavanja naprednih tehnologija i poslovnih modela u upravljanju distribucijom robe te mogućnostima studentske suradnje s partnerskim institucijama.

Prije Beča posjetili su Podravku gdje im je prezentirana najsuvremenija tehnologija koja se primjenjuje u lancu opskrbe i samom skladištu, te im je ukazano na važnost procesnog pristupa i potrebu za izvrsnom organizacijom informacijskog tijeka u kanalu distribucije prehrambene robe. Zatim su preko Budimpešte i Bratislave idući dan stigli u Beču gdje im je na Wirtschafsuniversitetu prezentirana mogućnost sudjelovanja u raznim studijskim programima te pokazan prostor i tehnologija koju studenti koriste u izvršavanju svojih svakodnevnih obveza. Završna postaja putovanja bila je dizajnerski outlet centar Parndorf gdje je održana stručna prezentacija o ulozi trgovačkog poslovnog modela outleta kao načina prodaje u modnoj industriji, ukazano je na specifičnosti organizacije distribucije robe i komunikacije u takvom kanalu te su istaknute prednosti i nedostaci ovog kanala prodaje.



Pjevački zbor Ekonomskog fakulteta nastupio na Festa Choralis Zagrabienis

U koncertnoj dvorani Hrvatskoga glazbenoga zavoda 3. svibnja održala se FESTA CHORALIS ZAGRABIENSIS 3 – 3. susret pjevačkih zborova fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Svečani koncert svojim je izvedbama uveličalo 11 zborova sastavnica Sveučilišta u Zagrebu među kojima i Sonus oeconomicus - Pjevački zbor Ekonomskog fakulteta. Nazočne su na početku Smotre pozdravili prof. dr. sc. Davor Ježek, prodekan za međunarodnu suradnju Medicinskog fakulteta i prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš, rektor zagrebačkog Sveučilišta.



Tijekom dvosatnog svečanog programa na pozornici Hrvatskoga glazbenoga zavoda izmjenjivalo se više od 400 članova zborova, a stotinjak pjevačica i pjevača zatvorilo je ovu svečanost zajedničkom izvedbom studentske himne *Gaudeamus igitur*.

Zbor Sonus oeconomicus nastao je početkom 2012. godine inicijativom šest studenata kao projekt u sklopu kolegija Menadžment promjena pod mentorstvom profesora Mislava Ante Omazića. S konkretnim radom krenuli su u studenom 2012., a organiziranim marketinškim aktivnostima dosegli su brojku od trideset članova. Voditeljica i dirigentica pjevačkog zbora Ekonomskog fakulteta je Diana Hunjadi, a pjevači su studenti Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, podjednako sa svih godina studija.

Organizator ovogodišnjeg susreta bio je Pjevački zbor studenata Medicinskog fakulteta Lege Artis i Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Održana završnica Case Study Competitiona 2013.

U organizaciji studentske udruge eSTUDENT u CineStaru Branimir Centra 17. svibnja održana je završna ceremonija ovogodišnjeg natjecanja u rješavanju poslovnih problema - Case Study Competition te uručenje nagrada pobjedničkim timovima koji su ponudili najbolja poslovna rješenja za kompanije koje su sudjelovale u natjecanju. Prigodnim riječima prisutnima su se obratili Ana Leko, voditeljica projekta, Luka Vida, predsjednik Udruge, prof.dr.sc. Blaženka Divjak, prorektorica za studente i studije Sveučilišta u Zagrebu te prof.dr.sc. Nevenka Čavlek, prodekanica za međunarodnu suradnju na Ekonomskom fakultetu.

Tijekom natjecanja 15 renomiranih kompanija (među kojima po prvi puta i jedna iz inozemstva—I.D. RIVA Tours iz Münchena) predstavilo je svoj poslovni slučaj, ocijenilo pristigla rješenja te odabralo tri pobjednička tima. Nagradni fond iznosio je ukupno 240.000,00 kuna. Tako je prvoplasirani tim osvojio je 10.000,00 kn, drugi 4.000,00 kn, treći 2.000,00 kn, a osim novčanih nagrada studentima su uručeni poklon paketi te im je omogućeno odrađivanje prakse u poduzećima koja su ih nagradila. Na natjecanje se prijavilo 2700 studenata sa 70-ak fakulteta iz tri države (RH, BiH i Srbija).

Završnoj svečanosti prisustvovali su predstavnici svih 15 kompanija koje su sudjelovale u natjecanju, finalisti, predstavnici Ekonomskog fakulteta Zagreb, gospodarskog sektora, akademske zajednice i članovi studentske udruge eSTUDENT.

Case Study Competition 2013. održava se deveti put zaredom i drugi put uz potporu predsjednika Republike Hrvatske, a od ove godine ima i regionalni karakter.

Objavljen zbornik radova znanstvene konferencije „Ekonomsko obrazovanje u Republici Hrvatskoj—jučer, danas, sutra“

U organizaciji ekonomskih fakulteta iz Zagreba, Splita, Rijeke i Osijeka te sveučilišnih odjela ekonomije iz Dubrovnika i Pule u studenom 2012. održana je znanstvena konferencija „Ekonomsko obrazovanje u Republici Hrvatskoj – jučer, danas, sutra“. Na konferenciji je prezentirano 40 znanstvenih radova koji su ovaj mjesec objavljeni u zborniku radova, a dostupan je i kao e-knjiga na stranicama knjižnice: <http://web.efzg.hr/dok/KID//Zbornik%20radova%20Ekonomsko%20obrazovanje%20u%20RH.pdf>

Podsjetimo, konferencija je održana pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske s ciljem da se analiziraju problemi i slabosti u području modernog ekonomskog obrazovanja te utvrde zajedničke strateške aktivnosti radi njegovog poboljšanja. Konferenciju je otvorio prof.dr.sc. Tonći Lazibat, dekan Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a velikom skupu hrvatskih ekonomskih znanstvenika i brojnim gostima, obratili su se prof.dr.sc. Valter Boljunčić, predsjednik saborskog Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, doc.dr.sc. Željko Jovanović, ministar znanosti, obrazovanja i sporta i prof.dr.sc. Branko Grčić, potpredsjednik Vlade i ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Objavljena e-knjiga „Sloboda poslovnog nastana trgovačkih društava u pravu Europske unije“

U elektronskom obliku objavljena je knjiga „Sloboda poslovnog nastana trgovačkih društava u pravu Europske unije“, autora prof.dr.sc. Hane Horak, dr.sc. Kosjenke Dumančić i Zvonimira Šafranka, mag.iur. Namijenjena je studentima diplomskih i poslijediplomskih studija, te cjelokupnoj znanstvenoj i stručnoj javnosti. Radi se o knjizi u kojoj se sustavno analizira pravo pravnih i fizičkih osoba na osnivanje trgovačkih društava na području druge države članice Europske unije te uključuje pokretanje i obavljanje samostalne djelatnosti. Izučavanje europskog prava, u čiji doseg ulaze i tržišne slobode, od osobitog je značenja u trenutku ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju i sudjelovanje na jedinstvenom tržištu. Djelo je izvorni znanstveni rad autora, te doprinosi razvoju pravnih znanosti u dijelu europskog prava i prava trgovačkih društava.

Knjiga je dostupna na <http://web.efzg.hr/dok/KID//SLOBODA%20POSLOVNOG%20NASTANA.pdf> i predstavlja doprinos autora konačnim korisnicima bez dodatnih troškova čime se Ekonomski fakultet kao izdavač svrstava među eminentne svjetske izdavače koji svoja izdanja čine dostupnima širokom krugu korisnika putem elektroničkih medija.

Završen Google Digital Academy

Prvi Google Digital Academy na Ekonomskom fakultetu Zagreb završen je 9. svibnja dodjelom nagrada i završnim predavanjem na kojem se studentima obratio i Joško Mrndže, direktor Google Adriaticsa.

Google Digital Academy je prvi takav projekt u regiji, namijenjen svima koji žele naučiti više o Googleovim alatima, start up okruženju i online oglašavanju. Sastoji se od četiri predavanja i završnog polaganja ispita koji je i jedan od uvjeta za stjecanje međunarodno priznatog statusa kvalificiranog stručnjaka. Tijekom održavanja projekta sudionici su imali prilike naučiti više o Googleovim proizvodima te upoznati Googleove stručnjake iz Hrvatske i gostujuće predavače iz startup zajednice. Student EFZG-a Vlado Sutlović, kao sudionik koji je prvi položio ispit s najvećim brojem bodova, osvojio je i Nexus 7 tablet.

Organizatori akademije su Google Adriatics, eStudent, EFZG i Creative Collective, a na projektu je sudjelovalo preko 180 studenata Sveučilišta u Zagrebu i privatnih poslovnih škola.

DOGAĐANJA

2. svibnja—profesor Marek Szarucki sa Cracow University of Economics i viši predavač na School of Economics and Computer Science in Krakow (Poljska) održao je predavanje pod nazivom "Searching for creativity in procurement management".

3. svibnja—profesor Christoph Van Der Elst sa Tilburg Universitya, Nizozemska, održao je predavanje u sklopu kolegija Commercial Law and European Company Law.

6. - 8. svibnja—profesor Aleksander Aristovnik, Fakultet za upravo, Sveučilište u Ljubljani, u sklopu Erasmusa boravio je na EFZG-u kao gost predavač i održao šest sati predavanja na temu: "Budget of the European Union" i "EU Cohesion Policy".

8. svibnja—temeljem Ugovora o međunarodnoj suradnji potpisanog s Eastern Illinois University, S.A.D., grupa njihovih studenata i profesora došla je na studijsko putovanje u Republiku Hrvatsku. Prvi dan boravka u RH posjetili su zagrebački Ekonomski fakultet.

9. svibnja—u auli Rektorata dodijeljene su stipendije Sveučilišta u Zagrebu za ak. god. 2012./2013. Riječ je o 100 stipendija koje se dodjeljuju u okviru kategorije za izvrsne studente, 88 stipendija za redovite i uspješne studente koji su slabijeg socijalno-imovinskog statusa i o 21 stipendiji za studente s invaliditetom. Među stipendistima je i 20 studenata Ekonomskog fakulteta.

13. svibnja—Burak Özügergin, turski ambasador u RH održao je predavanje na temu "The Turkish Economic Model: Sui Generis or Otherwise Replicable?".

13. svibnja—profesorica Emina Resić s Katedre za kvantitativnu ekonomiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Sarajevu održala je predavanje BDIB studentima u sklopu kolegija Statistics.

14. - 15. svibnja—eminentni profesor Larry Dwyer sa School of Marketing, Australian School of Business University of New South Wales te predsjednik International Academy for the Study of Tourism i predsjednik International Association for Tourism Economics održao je šest sati predavanja na BDIB studiju u okviru kolegija Tourism Principles.

16. svibnja—na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu održano je zajedničko predavanje za studente PDS-a Upravljanje kvalitetom Ekonomskog fakulteta u Zagrebu i studente magistarskog studija „Napredni trgovinski menadžment“ Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. Predavanje na temu „Šest sigma kao sustav za upravljanje kvalitetom“ održao je doc. dr. sc. Tomislav Baković.

NAJAVA

4. lipnja – na Ekonomskom fakultetu Zagreb u organizaciji Katedre za pravo održat će se **"4. konferencija o pravu tržišnog natjecanja u spomen na dr.sc. Vedrana Šoljana - Novine u pravu tržišnog natjecanja nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji"**. Više informacija na www.efzg.hr/4konfptn